

## Привет, Первые!

Презентации флагманских проектов Движения Первых прошли 28 апреля на базе Центра молодежи и гражданских инициатив. Мероприятие состоялось в рамках регионального проекта «Привет, Первые!».

Наставники первичного отделения Дома ребенка Альвина Майсюк и Дамира Мустафина приняли участие в стратегической сессии. Участники выбрали проект «Юннаты первых». В процессе работы были определены проблемные моменты его реализации и возможные пути решения.

«Данное мероприятие было познавательным и интересным», - отметили наставники Движения.

КЛАСС  
ПЕРВЫХ

« ЮННАТЫ-1 »

РЕГИСТРАЦИЯ



РЕШЕНИЕ  
МФЦ  
ПЕРВЫХ

Российское движение  
детей и молодежи  
«Движение Первых»

Первые

